

7000多吨的货轮撞塌在建大桥

3000多吨的箱梁砸中货轮尾部
海事部门正全力搜救失踪的4名船员

正在建设中的宁波至舟山金塘大桥27日1时15分被台州籍货轮“勤丰128”撞击，桥面断裂塌落并压住货轮。目前救援人员正在研究救援方案，4名失踪人员可能被困船舱，也可能跳海逃生，无论哪种情况，营救难度都非常大。

[现场还原]

3000吨箱梁塌落

相当于从5层楼直接砸下来

“勤丰128”轮属台州市路桥勤丰船务有限公司，为委托经营船舶，总吨位7122吨，船舶所有人是林宁俊。该船于3月27日0时40分左右从宁波镇海空载驶往天津，1时10分出甬江口，1时15分发生碰撞。

“勤丰128”撞上金塘大桥靠近金塘岛一侧、主通航孔以西1.5公里的非通航孔桥面部分，事故发生地点位于舟山金塘岛与宁波镇海间的灰鳖洋海域，东经121度47分，北纬30度03分。碰撞发生后，桥面塌落并砸向货船“勤丰128”。

现场的海事工作人员向记者描述，货船撞上桥面后，大桥东段第19号和20号桥墩之间长约60米的钢筋混凝土桥面断裂并整体塌落，重压在货船船头部分，两端则落入水中。整个塌落的桥面估计总重3000吨，有部分桥面断裂落入海中，很大一部分压在船头，驾驶舱的一半就挤压在这部分桥面下面。镇海海事处的工作人员说：“砸向货轮的箱梁有两块，每块都有1500多吨，这么大的重量砸向船面，力量是非常大的。砸下来的高度有5层楼那么高。”



[搜救情况] 4名船员仍下落不明 目前已启动应急预案

据了解，该货轮载有18名船员，截至27日7时，已有14人成功获救。目前失踪的4名船员包括船长、大副和二副，事故发生时他们很可能留在驾驶舱中，也有可能跳海逃生。消防人员目前已经登船检查有无生还人员，对各个被压船舱进行敲打后没有获得反应，计划对驾驶舱进行切割查看。但是切割设备到位还需要一段时间。海事部门也派出了10多艘船艇救援，由于事故现场情况复杂，水中散落的断裂桥面部分影响船只航行，开展水面搜救难度较大。

[安全隐患] 事发海域水流较急 可能引发二度碰撞

目前，“勤丰128”仍滞留在事故发生地，船体尚未发现进水，因事发海域水流较急，存在诸多安全隐患。相关人员告诉记者，如果这两天海面上有大风，加之水流急，该货轮很可能再次撞上金塘大桥，造成其他桥墩的损坏。此外，它对途经此海域的其他船只同样构成了潜在危险，极易造成两船相撞。“其实出事船只

东海救助局救助值班室接报后迅速启动应急预案，“东海救197”、“东海救209”、“华英389”三艘专业救助船艇和应急反应小分队前往救助。由于整个塌落的桥面箱梁压在难船上，救助工作十分困难。目前，3艘专业救助船艇在统一协调下，仍在紧张救助中。目前金塘大桥主体施工工作暂时中断，发生事故的宁波镇海与舟山金塘岛水域也实行了海上交通管制，禁止船舶驶入。相关部门已经使用生命探测仪对该海域进行监测，但截至27日17时，工作人员仍没有搜索到任何生命迹象。

的危险还不仅限于此，如果机舱进水的话还有可能造成油污泄漏，不仅污染了附近海域，还对水下施救增加了一定难度。”另外，桥面断裂后，金塘大桥是否存在其他部分的损毁和事故隐患还无法评估。所以，当务之急是悬浮吊机设备尽快起吊压在船上的桥梁箱体，尽快将出事船只转移到安全地带。

[相关链接]

金塘大桥位于舟山金塘岛与宁波镇海间的灰鳖洋海域，全长26.54公里，是继东海大桥、杭州湾跨海大桥后国内第三长的跨海大桥，总投资77亿元。起点为金塘小岭，在客运码头南约200米下海，跨越沥港水道、灰鳖洋，然后南偏前进至宁波镇海，于新泓口闸西北侧登陆前行，上跨镇海侧新海塘、镇海侧老海塘，斜交庄俞路并沿庄俞路中心线向前延伸，终点位于老海塘。金塘大桥包含主通航孔桥、东通航孔桥、西通航孔桥、非通航孔桥、浅水区引桥、金塘侧引桥、镇海侧引桥，大桥长21.020千米，建设规模巨大，桥位处于海洋环境中，受海水侵蚀的问题突出。主通航孔为主跨620米五跨钢箱梁斜拉桥，其他为整孔吊装、悬臂浇筑或整孔支架及移动模架现浇的预应力混凝土连续钢构及连续桥，下部主要采用钢管桩和钻孔灌注桩、现浇墩身和预制墩身结构。据了解，被撞的金塘大桥工程还在建设之中，主通航口尚未合龙。

据新华社、《现代金报》

神奇水杯引发中央电视台《科技之光》《走近科学》连续专题报道

换个水杯，天天喝上健康好水



2007年11月13日、2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走近科学》连续报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水专业委员会杨启魁博士的解烟毒、酒毒、溶脂、抗衰老等多地试验，试验证明长期饮用“水宜生”微电解制水器生成的活性氢生水，能迅速中和体内酸毒和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

**普通水瞬间变成健康活性水
——水宜生中央电视台一举成名**

一体！若不是亲眼所见，真不敢相信高科技创造的奇迹！

水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的功能水，中和体内大量的酸毒，对多种疾病都有很好的预防和治疗作用。

弱碱性：可中和体内酸毒，维持体内酸碱平衡，预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位：清除体内过剩自由基，预防衰老因子。自由基引起的心脑血管、老年痴、皱纹等衰老症状。

小分子团：溶解力和渗透力强。将体内外血管的脂肪等酸性废物溶解后排出体外，加速新陈代谢。

微量元素和矿物质：钙、镁、铁等在碱性的环境中呈离子状态，更容易被人体吸收，迅速补充每人体所需矿物质。

□ 科技之声

碱性还原水— 保卫健康的生命水

医学研究表明，人体内环境的酸碱度应该是在7.35至7.45之间。也就是说，人体呈现弱碱性才能保持正常的生理功能和物质代谢。

一项针对都市人的健康调查发现，城市80%以上的人身体经常呈现不健康的酸性体质。人体体质改善的话，细胞的作用就会变好，它的新陈代谢就会减慢。这时候对一些肾脏功能来说就会造成一定的影响。那么时间长了，疾病就会随之而来。当人的体液PH值低于中性7时就会产生重大疾病。有研究表明：几乎100%的肿瘤患者都是酸性体质。

诺贝尔医学奖得主、美国医学家翁比博士指出：碱性体质是百病之源。中国也有句古话：民以食为天、食以水为先，要想改善可怕的酸性体质，经常是通过饮用弱碱性还原水是目前最为直接有效的方法之一。欧美日韩等许多发达国家的医学界也早已开始采用弱碱性水的方式来治疗各种酸性体质引发的疾病。而早在上个世纪30年代就开始此项研究的日本，则当之无愧成为全世界人均寿命最长的国家。

换个水杯，进入好水养生的健康新体验

中和烟毒保健康

烟呈酸性，经常喝水宜生同进山的好水，呈弱碱性，能中和肺部及血液里的烟毒，让毒素随新陈代谢排出体外，同时还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生健水，提升酒量，酒后喝，迅速解酒，快速恢复健康态。

清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内能酸生物膜堆积，导致血液粘度上升，血流速度下降，促使体内大小动脉粥样硬化，甚至堵塞血管，因此，多喝弱碱性水，清血毒，护心脑。

消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶。水宜生处理过水呈弱碱

性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

水宜生的小分子团水库活水，具有良好的渗透性，可分解油脂、胆固醇等，能清除肠道内的酸性废物，排肠毒，调血脂，让你喝水就能减肥美容，喝出好身材。

平衡血糖护胰脏，好水喝出好身体

当酸性废物累积在胰脏周围，将直接影响胰岛素分泌，葡萄糖不能被储存利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重，多喝弱碱性水就能清除胰脏周围酸毒，平衡血糖，保护胰脏。

水宜生

咨询电话：0371-66209638 66039550

水宜生 生之水

郑州：专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室（二七塔北50米路西）

专柜：新郑市百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；安顺医药商场十一大楼1号；火车东

站出口南50米；建设路大药房一楼医药部

零售：62268128 蓝山广场125号；新密：69889933 广州易购网；巩义：62677080 星月广场负一楼宝芝堂；新郑：63202369